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Actao3 - ConDivr4-rs
Consejo Diüsional / División de Ingenierías

Acta de la sesión ordinaria del H. Consejo de la División de Ingenierías del Centro
Universitario de Ciencias Exactas e Ingenierías, efectuada en la Sala de Juntas de esta
Diüsión, el día tr de Marzo del zor5 a las 1z:oo horas, según convocatoria fechada el día o6
del mismo mes, bajo la siguiente:

Orden del Día

1. Lista de presentes y declaración legal de quórum.
2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del día.

3, Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión anterior,

4. Propuesta de Padrinos de Generación de las Carreras de Ing. Ciü1, Ing.
Topográfica, Ing. en Alimentos y Biotecnología, Ing. Química e Ing. Mecánica
Eléctrica zot4B, de la División de Ingenierías.

5, Propuesta del Proyecto P3e No. zz6o9z presentado por el Depto. de Madera
Celulosa y Papel.

6. Asuntos Varios.

r.- Lista de presentes y declaración legal de quórum.

Bl Presidente del Consejo, Dr. Carlos Pelayo Ortiz, solicita al Secretario del Consejo, Ing,
Andrés Ávalos Hernández pasar lista de presentes, contándose al inicio de la sesión co,r la
asistencia de t4 (catorce) Consejeros Propietarios de r9 (diez y nueve) que integran el
Consejo; con esto se cuenta con el quórum legal que marca la normatividad, por lo que se
declaró legal la sesión.

z.- Lectura y en su caso aprobación del Orden del día.

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz, Presidente del Consejo pone a consideración de la Asamblea la
orden del día, siendo aprobada por unanimidad.

3.- Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión anterior.

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz, Presidente del Consejo, propone la omisión de la lectura de la
sesión anterior, ya que esta fue enüada por correo electrónico para su revisión, la propuesta
se pone a consideración der la Asamblea, siendo aprobada por unanimidad.
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4.- Propuesta de Padrinos de Generación de las Carreras de Ing. Civil, Ing.
Topográfica, Ing. en Alimentos y Biotecnologia, Ing. Química e Ing. Mecánica
Eléctrica zor4B.de la División de Ingenierías.

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz, Presidente del Consejo, presenta a la Asamblea las propuestas de
Padrinos de Generaci1n zot4B y da lectura a los curriculum vitae de cada uno de los padrinos
propuestos de las carreras siguientes adscritas a la División de Ingenierías:
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Ing. Carlos Ortiz Capetillo
Dra. Mayra Márque z Gotrlzález
Dr. Jesús Jirnénez Sánchez
Mtro. Jesús Héctor fluesca Pérez
Ing. Alejandro Guevara Castellanos
Ing. Roberto Rodrí gaezAguilera

Ing. Química
Ing. en Alimentos y Biotecnología
Ing. Mecánica Eléctrica
Ing. Industrial
Ing. Ciül
Ing. Topográfica

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz pregunta a los Consejeros si tienen algún comentario al respecto, al
no haber más comentarios, pregunta que si las propuestas presentadas por los alumnós de las
carreras que integran esta División son de aceptarse, las cuales son aprobadas en forma
unánime.

5.- Propuesta del Proyecto Pge No. zz6oSzpresentado por el Depto. de Madera
Celulosa y Papel.

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz, Presidente del Consejo, presentó el dictamen núm.
Cucnr/DnrNc/CH/ootf zotg, referente al proyecto P3e núm. zz6o8z, "Operación Básica del
Departamento de Madera, Celulosa y Papel", de ingresos autogenerados, por un monto de
$rz8,z73.o4, en lo que el Dr. Rubén Sanjuan Dueñas, Jefe del Depto. de Madera Celulosa y
Papel comentó que recibe del Gobierno del Estado un subsidio mes a mes, aprobado en el
2or4, qLre incluía una partida en el mes de diciembre, y por el periodo vacacional de ese mes
no se recibió, es por ello que se genera este proyecto.

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz Presidente del Consejo, pone a consideración de la Asamblea si es
de aceptarse el dictamen Cucnr/DrvINc/CH/ootfzot5, el cual es aprobado en forma
unánime, y será remitido a la H. Comisión de Hacienda de este Centro Universitario.

6.- Asuntos Varios

El Dr' Carlos Pelayo Ortiz, Presidente del Consejo hace del conocimiento a la Asamblea que
los informes de actMdades de la Red Universitaria se realizarán, por disposición de la
Rectoría General antes de salir de vacaciones, iniciando el zo de marzo con el del Rector
General.

El Mtro. Guillermo Meza, Jefe del Depto. de Mecánica Eléctrica, comenta que dentro U" tu..,_
-/,)

¡\v f{cr,,t¡J; ir;l¿iü ti i}fjt, í;{.:i. t}li r rlljlt), ü. i'. ¿0¡.-,ri{)
Iali yliiir i.:!;i'l lil:!¡li iil,]r)i) r:<i i{jr},l
!?\ir,, {:il{)a: t.t t1:l l.l.filr



I]N i VUR$ [I}AD I}H üU,q¡}AL,4JARA

üer¡lr* i-Jnii¡¡*rslt"*li* *J* ti*nrí**i fxr¡r:l*s * f ng;*rri*ri*r
ll ii¡ili i* i: cl$ I r:tj,t:* r*ri* s

actividades que está sugiriendo la Rectoría de nuestro Centro Universitario, de hacer cursos y
actiüdades, en el término del ciclo escolar dia zg de mayo del año en curso, realizará en
conjunto con el Depto. de Ing, Industrial, una carrera pedestre de ro km, y solicita apoyo para
que se foftalezca año con año. Por otro lado, comenta que se cuenta con 2 cursos de liderazgo
para alumnos y que se pretende se impartan también a profesores, por el Mtro, Miguel Ángel
Mo¡,'ron Paredes, quien cuenta con un "buffet" de líderes en coaching, con un costo de
$roo,oo o $zoo.oo pesos, únicamente para recuperar los costos básicos, en la fecha del B de
junio alz5 de julio.

El Dr. Carlos Pelayo Ortiz, Presidente del Consejo pregunta si hay algún Asunto vario que
mencionar para tratarlo, no habiéndose registrado ninguno, y siendo las rz:52 hrs procede a
la clausura de la sesión.

ATENTAMENTE
"PIENSAYTRABAJA"

Guadalajara, Jal., a 11de Marzo de zor5
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ING. OS HERNÁNDEZ
SNCReTeRIo DEL H. CoNsn.Io DIUSIoNAI
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